

V desítkách zemí na celém světě a už i v Číně! V Pekingu se konala akce Nesmrtelný pluk

volnyblog.news/v-desitkach-zemi-na-celem-svete-a-uz-i-v-cine-v-pekingu-se-konala-akce-nesmrtelny-pluk

8. května 2023



Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi [ZDE](#):

Také v naší republice se konají akce k uctění památky zemřelých vojáků Rudé Armády a 1.Československé armády.

Zde je pozvánka například na akci v Ostravě u památníku v Komenského sadech:



ČÍNA: Akce Nesmrtelný pluk se konala v neděli v Pekingu na území ruského velvyslanectví, zúčastnilo se jí asi 700 lidí. Pochodu se zúčastnili vedoucí představitelé a zaměstnanci velvyslanectví, ruští občané žijící v Pekingu, a také asi 100 čínských občanů.

Účastníci pochodovali na nádvoří ambasády s portréty svých předků, veteránů Velké vlastenecké války, uctili minutou ticha památku obětí.

Ruský velvyslanec v Číně Igor Morgulov se také zúčastnil akce, šel s portrétem svého otce Vladimira Morgulova vyznamenaného řádem Rudé hvězdy a řádem Vlastenecké války.

„Velmi mě potěšilo, že dnes v našem symbolickém pluku společně s našimi otci a dědy šli také předkové našich čínských přátel. Naši otcové a otcové našich čínských přátel válčili na různých frontách, ale v podstatě za stejnou věc, za to, abychom mohli žít, pracovat, vychovávat děti, mluvit svým mateřským jazykem, zachovávat své tradice, kulturu, abychom byli svobodní a nezávislí,“ řekl Morgulov během svého projevu.

Poznamenal, že Rusko a Čína, které si uvědomují tragédii války, dělají všechno možné, „aby nevypukl požár nové světové války“.

„Naše národy velmi dobře znají cenu této války,“ zdůraznil.

Koordinátorka akce Nesmrtelný pluk v Pekingu, vedoucí Ruského klubu v Pekingu Jelena Smolkovová sdělila, že první podobná akce byla organizována v čínském hlavním městě před několika lety. Ruští aktivisté se tenkrát dohodli s městskou správou a rozmístili 50 portrétů veteránů Velké vlastenecké války v jednom z parků. Později se k akci připojilo ruské velvyslanectví v Číně, a postupně se stala masovější.

„V Rusku jsme samozřejmě přikládali velký význam tomuto svátku, je to den hrdosti, den památky. Ale právě v zahraničí člověk ještě více ocení tuto možnost společně pochodovat, zachovat minutu ticha, uctít památku padlých,“ řekla Smolkovová.

V letošním roce, kdy v Rusku nemají možnost uspořádat pochod Nesmrtelného pluku, pocítili organizátoři akce v Pekingu zvláštní potřebu tohoto pochodu.

Čínští účastníci pochodu také sdělili, že každým rokem roste počet Číňanů, kteří si přejí se ho zúčastnit.

„Každý rok se účastním této akce. Zdá se mi, že je tu stále více lidí. Přání se jí zúčastnit stále roste. Je to velmi dobře, zvláště fakt, že je tu stále více Číňanů. Tím spíš, že světová situace je dnes dost citlivá,“ řekl jeden z účastníků pochodu Ču Čeng-čeng.

Akce byla ukončena malým koncertem, ruští a čínští účastníci zazpívali sovětské písničky válečné doby. Konalo se rovněž promítání filmu Brestská pevnost.

ZDROJ: Sputnik

Zdroj: <https://cz24.news/v-desitkach-zemi-na-celem-svete-a-uz-i-v-cine-v-pekingu-se-konala-akce-nesmrtelny-pluk/>

Děkujeme za Vaší podporu, moc si vážíme Vaší přízně. Dar bude použit na provoz a rozvoj našich nezávislých informačních platforem. Jsme nezávislé médium bez reklam, bez cenzury, bez propagandy, bez mainstreamu.

Přispějte na tvorbu a překlad videí i zpráv ze světa, z domova. Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, podporujeme nás můžete ZDE:

<https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

Transparentní účet: 115-4977920247/0100

Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

„Na Kafe“ : 27-1664400247/0100

Další zajímavé články najdete ZDE:

<https://volnyblog.news/>

8 května, 2023/[0 Komentáře](#)/přidal [Jana Hrušková](#)
o replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!

